



*Vom Fachmann  
für Profis &  
Heimwerker!*

# Culoare pentru rosturi

Pentru înprospătarea culorii sau colorarea mortarului de rosturi

## DOMENIU DE UTILIZARE:

Pentru înprospătarea culorii sau colorarea mortarului de rosturi cu aspect inestetic, pentru suprafețe cu dale ceramice sau glazurate de interior. Pentru perete. Culoarea de rost este un compus copolimerizat acrilic, cu aspect mat, se usucă ușor, nu conține solvenți sau compuși toxici, este nepoluantă, hidrofugă și rezistentă la murdărire. Este stabilă pe substraturi alcaline, rezistentă la curățarea cu material de curățare neabraziv, de exemplu săpun sau șampon, și împiedică formarea mucegaiului și a ciupercilor. Mortarul pentru umplerea rosturilor trebuie să fie solid, rezistent, fără praf, murdărie, ulei, grăsimi și să nu fie fărâmițat. Mortarul moale sau rosturile deteriorate trebuie curățate (prin zgâriere) și refăcute. Mortarul de rosturi murdar, îmbibat cu grăsimi sau cu mucegai trebuie curățat foarte bine cu o soluție de curățare a rosturilor. Depunerile de calcar trebuie îndepărtate. Suprafețele curățate trebuie spălate cu multă apă și lăsate apoi să se usuce.

## MOD DE UTILIZARE:

Înainte de utilizare, colorantul pentru rosturi se amestecă foarte bine și se aplică cu o pensulă în strat gros și uniform. Aplicarea se face cu 1-2 mm peste marginea rosturilor. După aprox. 60 de minute se umezește întreaga suprafață cu dale, se așteaptă 5 minute și apoi cu partea aspră a unui burete de menaj se execută peste suprafață mișcări diagonale sau circulare, până când bucățile suplimentare de colorant umezit se desprind de pe suprafața dalelor, iar canturile dalelor devin clar vizibile. Imediat apoi întreaga suprafață se curăță rapid cu un burete uscat (cu partea moale) și se lasă să se usuce. După câteva ore de uscare se poate face o curățare finală a suprafeței. În zona cabinei de duș trebuie lăsate cel puțin 2 zile de uscare de la încheierea lucrării până la prima stropire cu apă. Utilizarea nu trebuie să facă la temperaturi ale camerei sau ale pardoselii sub +5°C sau la peste 25° C.

## INDICAȚII:

Conține 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Poate provoca o reacție alergică.  
Reglementări privind transportul: nu apare.

## DURATĂ DE DEPOZITARE:

aprox. 12 luni. A se depozita ferit de îngheț.

## CONSUM:

Consumul depinde de forma dalelor și lățimea rostului. 350 ml ajung pentru circa 15-20 m<sup>2</sup>.

## CONȚINUT:

350 ml.

Garantăm calitatea ireproșabilă a produsului nostru, însă datorită diversității condițiilor locale, nu putem garanta și procedeele de utilizare aplicate. Aplicați în principal pe o suprafață de probă și testați.

Alpin-Chemie GmbH Director general: Werner Schmitt, Ralf-Peter Winkler · Judecătoria Kempten HRB 554  
Hindelanger Str. 29 07/2018 www.alpin-chemie.de  
87527 Sonthofen, Germania ☎+49 (0)8321 6689-0 · Fax -99 info@alpin-chemie.de

